



## Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте оказали помощь подшефному дому-интернату для граждан пожилого возраста и инвалидов



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в рамках проводимой акции «Без внимания не останутся» оказали помощь подшефному ГБУСО МО «Мытищинский дом-интернат малой вместимости для граждан пожилого возраста и инвалидов».

Сотрудники управления регулярно посещают подопечных дома-интерната, оказывают необходимую помощь, организовывают им досуговые мероприятия, благоустраивают территорию, и, конечно, в сложной эпидемиологической обстановке офицеры не оставили без внимания уже ставших близкими пожилых граждан.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

По согласованию с администрацией учреждения сотрудники управления закупили необходимые средства гигиены, медицинские маски и антисептические средства, которые передали, соблюдая установленные меры предосторожности бесконтактным способом.

[Видеосюжет](#)

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1457165>